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Удар по Одесі: кількість
постраждалих зросла до 18
людей
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  30 квітня 2026, 08:32

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Сергій Лисак, Телеграм
Наслідки обстрілу Одеси

Найбільше пошкоджень зафіксовано у Приморському
районі. Серед постраждалих внаслідок удару - 17-
річний юнак.
Росіяни вдарили по житлових кварталах та цивільних об'єктах у різних
районах Одеси. За даними поліції, щонайменше 18 людей зазнали різних
травм. Дані уточнюються.

Найбільше пошкоджень зафіксовано у Приморському районі. Про це
повідомив керівник Одеської МВА Сергій Лисак.

За його словами, пошкоджена багатоповерхівка та п'ятиповерховий
житловий будинок: на верхніх поверхах та даху виникли масштабні
пожежі, які рятувальникам вдалося локалізувати. Також пошкоджено
приватні будинки та житлову забудову в центральній частині міста. Під
ударом опинилися соціальні та комерційні об'єкти: суттєвих руйнувань
зазнала будівля дитячого садка, пошкоджено торговельний центр, готель
та адміністративні приміщення. На декількох автостоянках знищено або
пошкоджено десятки автобусів і легкових автівок.

У Хаджибейському районі зафіксовано влучання в об'єкти інфраструктури,
складські будівлі та гаражний кооператив. 16 осіб постраждали. Серед них
- 17-річний юнак.

"Двоє людей наразі перебувають у реанімації у важкому стані, медики
борються за їхні життя. Один чоловік госпіталізований до
травматологічного відділення. Іншим потерпілим надали необхідну
допомогу на місці або направили на амбулаторне лікування", - повідомив
Лисак.
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Нагадаємо, в Одесі під час чергової атаки російських ударних
безпілотників у ніч проти четверга, 30 квітня, зафіксовано влучання в
житлову багатоповерхівку, а також у будівлю дитячого садка, де виникла
пожежа.Раніше було відомо про шістьох постраждалих.

Також повідомлялося, що у Миколаївській області внаслідок атаки
російських безпілотників постраждали п’ятеро людей.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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